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2 1 1 1.
@) (—42)+(—3)+(+6)+(~2,)
() (—0.5)+(+3%)+(+2.75)+(—5%)o

13. N —E P S RIWCZIF A T ULA R IE) -

+41.285c  —27.645t  —57C +84 7T
—16.87T —31.095C  +25.77C
WESARIEAR > GRtABEESZHZ/bIT ?
14.\Egk > SE 50 kg /e » Y kg BEclFIEE > A e

19 kg B - FERASEHATT
+3~—6-+4-~ -1~ +2~—4~ -4~ —5o

W TS/ D kB E BN E S/ D kg ? \NEFENEE R
%0 kg ?

1.8 32 k2 iz A

EUNEELEA AR SR - B EAA S A HEARY
AR o BRI E AT (E B AT EL L h—{E g > K55
—{E I EE -

& T EaIpT

(1) (+3)—(+95-

- 20 -



(A E K + 5 BT TEEAR G + 3 -

O (45)+(—2) =+3>

S (+3)—(+5)=—2-

eAHREHIINE - FefRE
(+3)+(—5)=—2-
(+3)—(+5) = (+3)+(—5)

2) (+3)— (-9

e {EE UK — 5 BB IS+ 3 -

" (—5)+(+8)=+3>

S (+3)—(-5)=+8-

TEEHEBINE - IRIE
(+3)+(+5)=+8+

. (+3)—(—5)= (+3)+(+5)-

GEe Pl ERVIEN - 1S EA BB RRZEA]

BRI T it 3

Btk o AR TR HEBUBCRE RN > HEREH IR R > BEA A
HABBIAR AR ER T -

[#1] 5¥E: (1) (-3)—(-5);
(2) 0-(—7)-
# (1) ) (-5 =(3t+(+5=2:
2) 0—(—7)=0+(+7)=7-
[#12] ZE7REEE E 3RS/ 2 E £ 7T T 3188
%/0RE 2
fit (+7)—(+3) = (+7)+(—3) = 4
(+7)—(—3) = (+7)+(+3) = 10-
% BETERE 3RS AR T LT EET 3 105 -

- 21 -



— R’ %

1. (v 2) (+8)—(+5): (+8)—(—5): (+6)—(+9):
(+6)—(=9): (=6)—(+4): (—6)—(—4):
(== (+8): (=7)—(-8)-

2. (v %) (+9)—(+4): (+9)—(—4): (+4)—(+9):
(+4)=(=9): (=9)—(+4): (=9)—(—4):
(—4)—(+9): (=4)—(-9)-

3. (v %) (49)—(=95):(—=3)—(=5); (+5)—(+3):
(—=3)—(+3):0—(=5); (=5—-0;
0—(+9); (+5)—0-

1.9 A iR iEh— &K R Ae iE

FEHF(—20)—(+5)+(+3)—(— N » FInL - thARE -
RIBAEHEECCENER] » v DR B E R -
(—20)+(—5)+(+3)+(+7)' -
i‘éi*%*éli ’ fﬁ%@%i@%‘}%ﬁ%@% bJﬂZﬁD% °
f {I LA L%?EE&I?JD%%H%K% ik
(—20)+(—5)+(+3)+(+7)
A DUB g IS aRav I = -
—20—5+3+7 -
HIE T£20 F 5 0F 3~ IF THIRI ¢
FE o EEAPEERE(—20)— (+5)+ (+3)+(+7) > ArCAta]
REME T E 20051307,

iﬂﬂr

R %
(—8)—(+4)+(—6)— (— V)T HYBALINZE - FE RIS
AR ©

D GBI A — B EIIEN T AR & e

-22.-



(4] =F&: (1) 1217-5-30+2:
1 1 3 2
(2) (+§)_(+E)+(_Z)_(_§) °

& (1) 12+7—-5—-30+2=12+7+2—-5—-30
=21-35
- 14;
1 1 3 2
2) (+I)—(+)+(—D)—(—=
(2) (3)(2)(4)(3)
101 3,212 1 3
3 2 4 3 3 3 2 4
:1—11:_10
4 4

AR FEEM FMEE TR ERSGRE - BRI R EET
NRGEER ] LA — e -

R B
HAE: (1) 5-8; (2) —4+7—-6; (3) 6+9—-15+3-

' A2 =
LEtE: (2= (45 (2= (=4): (—4)—(+2);
(—4)—(—2): (+15)—(+7): (+15)—(—7):
(—15)—(+17); (—15)—(—17)-

2 5 (-8 (+8) (-8 (-8 (+8)(-8);
(+8)—(+8): 0—(+6): (+6)—0: 0—(—6):
(~6)-0-
3. ¥ :
+5 —5 +5 —95 —95
) -3 ) 43 ) 5 ) 5 ) 0

-23-



—5 -5 +5 0 0
) +5 —) -3 —) 0 —) —3 —) +3

4. TEET > AR (+9)  HE TR -

LTI i
+10 | = —(+9) T

+8 | —(+9)

+5 | —(+9)

0 | > —(+9 —»

—4 | =D —(+9)

9 | —(+9)

(5 475)

5. fEfE T - i AR E(—9) - EHE R -

TN e
+12 | = —(-9) —p
19 | (-9 >
6 | = —(-9) —p
0 |C—=> (-9 —>
4 | T (-9 =
—9 | =D (-9 =
(55 5 56)

- 24 -



10.

T AAS .
=15

(1)
(3)
(5)

T A .
. EEC

(1)
(3)
(5)

[ AA .
=B

(1)
(3)
(5)

[ AR .
. BTRE

(1)
(3)
(5)
(7)
9)
(11)

T AAS .
=15

(1)
(3)

(5)
(7)
9)

(+16)—(+47) ;
(—37)—(—85);

(—131)—(—129);

(+1.6)—(—2.5);

(—3.8)—(+7);

(—2.3)—(+3.6);

2 3, .
(+ g)_(_g) )

1 1, .
(+§)_(+§)’

1,.
EH=(=3)>

(+8)+(+6);
(—8)—(—6):
(+8)+(—6);
(—8)—(+6):
(—6)+(+8);
0+ (—06) ;

(+2.9)+(—1.7);
(—4.5)—(—2.6):

1 1,.
(+5)-(~3):

2 1.
(+23)+(+13)

2, .
0-(+3)

- 25 -

(2)
(4)
(6)

(2)
(4)
(6)

(2)
(4)
(6)

(2)
(4)
(6)
(8)
(10)
(12)

(2)
(4)

(6)
(8)

(10)

(+28)—(—74):
(—112)—(+98):
(+341)— (+249)-

(+0.4)—(+1);
(—5.9)—(—6.1);
(+4.2)—(+5.7)-

2 3, .
99

1 1, .
(—E)—(+ 5) ;

1
(D (+1)-

(+8)—(+6):;
(—8)+(—6):
(—8)+(+6):;
(+8)—(—6) ;
0—-(—8);
O—-(+8)-
(—3.1)—(+7);
(—0.06)+(—0.47);
1 3. .
(—1g)+(+g) ;
3 5. .
(+ Z)_(Jr E)’
4
0_(_?) °



11— KPR R RS RS2 IUME T EEE | - 3HET TR
9 E R -

SBREEAL : °C

HIH 12/1]12/2|12/3|12/4|12/5/12/6|12/7]12/8/12/9|12/10C

MeEomE 1012112 9| 7| 5| 6| 8| 7 7

mEEEl 21| 0| —1|—-4|—-5|—-5 —-3|—-4| —6

ERE

124008 » DU 3% - ABSEURIRER +25ms A
B BLAYESE —17.8 m C B = E —32.4 me

AEELE BB 2%/ 2 BEEEL CBRUE 2 ABEEE G0
C BLIE 9 S
133 Y B 2 E R A IS IR = o
(1) (+10)+(—8); _B
2 (—=3)—(—=7)+(—6); é%
(3) (+15)+(—30)—(+14)—(—25)- b
14_;—%’%’1 :
(1) 3—8; (2) —4+7; (% 1278)
(3) —6—9; (4) 8-12;
(5) —15+7; 6) 0—2;
(7) —5—9+3; (8) 10-17+8;
(9) —3—4+19—11; (10) —8+12—16—23-
15515 -
(1) —4.24+5.7—8.4+10; (2) 6.1-3.7—4.9+1.8;
@ 121 @ —1i5,2 1.
3 3 4 6 3 2

1642 MAIS AR AR st WETEEMIE
(1) (+12)—(—18)+(—7)—(+15);
(2) (—40)—(+28)—(—19)+(—24)—(—32);
(3) (+4.7)—(—8.9—(+7.5)+(—6):

2 1 1 1
(4) (_§)+(_E)_(_Z)_(+ E) °

- 26 -



17515
U 1+~ (+4)] + [+3— |4l
@ (-3 (~4) + -3 |4
(3 (-3~ (+4)] + [-3—|+4];
@ 1(+3—(~4)  [+3-|-4

(¢]

18,55 ;
(1) —216—157+348+512— 678
(2) 81.26-293.8+8.74+111"
3) —a2 41t g7l L7
3 12 'a ‘18

(4) 225035 12> g3
4 ""12 8

.
’

Eo W IR FEE R

1.10 R & £z 2
BAAE T -

A — : 7K KALE T8N EFF 3 mo> 2 /N BEFF 7%
/em?

S {E R ] LR AKRRE - 3% 2 =6 (cm) (1)

JKAL_EFT 6 cm (& 1-18)

FHRE = ¢ KRy /K A a0 N T 3 mo 2 /N Rl T %

Zld\ﬁﬂjéé

F1
eememme——
A T
Fal Tl Al altalvalvalvyy o N e 7
ﬁﬂuﬁhﬂ%hﬁ\ﬁ A AR AL ALY Al s LV L TN

6cC s

m e

e
%
2
s 7@{3% ———————/\7
ety /I
B
e
e cm
ity =+ /
Fal¥ad
e 2 /J\E]\ 1
e N
e
e
3 .
e ot
oz CoTEn o TmE I a ey
EEd ST
e

1-18 1-19

- 27 -



BN EREKALNET 6 cm @ 1-19)

WERFA G AT AN - A ERIEEER T MEdY
BB I HFREA R E S AE R ERZ R -
(—3)x2=—6(cm) (2)
B Q)=CEEE > AIMED - EE—ERE T 3, e
MEE " —3 ) I FTEavEE R ARAVE T 6 ) ZMHRE T —
BRI T RAFT—EFR AL -
E— {8 NEF A E AV R & > FrfeiviE E R ARV Z HH
B o
FEE (R RN > FMRET R
3x(—2)=?
B ()= » SRS T 2, B T eI R
—2 > B EEAFERIE DS - PSR E R RHRE 16, 2
EISE ] —6 &l
3x(—2)= —6 3)
Btk At
(—3)x(—2) =7
e E@)=ETL - S —ERE ' 2, R T eI
—2 > FiEaRERFEARKAVEE ' —6, ZAHRE T 6,0 ]
(—3)x(—2)=6 (4)

& _EHL)~(43 > TR SREL NIRRT A (TR 4 2 TRy
(B EBNEHVEEHEA (TR (R 7

IR > B —(E R EER R ERE > rSHETEE
B(—3) x 0 = 0
Gt DHSEEN > SEEEEERARER]

SEAR O REET O RETE YR BHERE -
EPEEERE PR E

-28 -



® 2
1 35

(+8) x(—5); (—37)x (—3); (—25) x (+4.8);
. 4 y 1., 5 9 8.
(—1)><(—1-5)v(+;> ( 2)’( 12) ( 15),
1 2, ., ‘0.
(+1E)x(_§)’( 8)x0

2. REET S 1°C ) JRIEEFA/KERIEFY A TS 2 mme JRIETT
= 12°CHE > KERHETFE2/) mm ? JRFE T — 15°CHFIE 2

A48 M AVREIEREE &Y ?
(—2) x (+3) x (+4) x (+5) ;
(—2) x (=3) x (+4) x (+5) ;
(—2) x (=3) x (—4) x (+5) ;
(—2)x (=3) x (—4) x (=5);

TRBENE T4 ARG 2

BBEFENFh AR > F AP ELD O Flc B#A
T o B LT B EFLE 5 L Tk BEcBE H
el o

sl (L e 1tyx Ly
[# 1] 15 - ( 3)><(+6)><( 15)><( 4)
) 4 1
# (—3) (+g)><(—lg) (_Z)
:—3x§xgx1:_1}o
6 5 4 8
AR REAFNZAVEHREAHEE - HREERNTSE - AR
LEEHEARTE -

R > EREEE(+7.8) x(—8.1) x 0 x (-19.6)?
ISEICIERERR R L SR A IS X

-29.-




[#2] 5t : (1) 8+5x(—4);
(2) 3 x(=7)—9x(-6)-
# (1) 8+5x(—4)=8+(—20)= —
(2) (—3)x(—7)—9x(—6)=21(—54) =75

AL ¢ EIMTRATERT » RIS HIEE B
Tl > (IR -

R %

SR (1) (25) % (48) x (—7) x (—0.25):
(2) €6)—(—3)x % :
() €1)x(+8)+3x(—2);
(4) HOx(1)—(—1)x (1)—(—1)x0x (1)

(5) 3x5x - (=3) x (=5) x (=)= (=3) x (=) x 7
+3 X (—5) x 7

1.11 #BZ¥H& 412

/NEEH AR ER R AL ?
/NEERE ARV ER RS R AE A o AR ER R
A EHYE ? AME Ny e
(+5)%x (—6)= —30; (—6) x (+5) = —
s (+3) x (—=6)=(—6) x (+35)°
[(+3) x (—4)] x (—5) = (—12) x (—5) = 60;
(+3) x [(—4) x (—=5)] = (+3) x (+20) = 60-
pe [(F3)x (D] x (=5 =H3) x[(—4) x (—=5)] -
Ha— LB A A —a o — Mot > TS

SRR R > LT E > HAEA -

“ fik 2 ab=Da-o “

-30 -




ZREAF AP HA BEAK > A E AP A BRAAE
A % o

| #23ee: (@c=abo- |

6 1T » AP & x bESAK ab - 7 (LR BTN - T
AL Tx ) SCEM T SEARRE -
B FEHIBIT
5+ [(+3)+(-7)=5 (-4)= —
5+ (+3)+5+ (—7)=15+(—35)= —
B 5X[(H3) (-7 =5x (+3)45x (-7

H—EE B 5l - i > 1A

- BB S Blcchiodpd o ENP BRSBTS B#p
ko EEHAA

“ & getE a(b+c) =ab+ace “

® 3
FHIR TSR — Rl ? BRI TS e 2
1. (v %) (—4)+-8=8:(—4)-

2. (v %) B+Y)+(—5 =3+[9+(—5H)]

3. (v %) (—6)[7+2]=(—6) 7+(—6) 2

4. (7 ) (5x4)x6=5x(4x6)

5. (7 %) (-8+(—9=(-9+(-8:

[# 1] 5t E '( +———)

7 = +1——) X 12 :1x12+1x12—1x12
4 6 2 4 5 2
3126
:—1 o

-31 -




D[ A 18
#2) 5TE ¢ 9— x 15
[# 2] & T

91—8 x 15 = (].O—i) x 15 = 15(9—£3=149i o
19 19 19 19

R

AR ERERE > Ak ] R R L

—— ® B
HE (D) (8284 () ()x15x(10)3
9 1 . 24 7.
(3) (E—E)XBO’ (4) 25 !

1.12 H 32 & ok id i A

B NEELBIIRE BRI AR R EET R
L TR R A E P R (R SR
—{E B -

HTE M ESEFAGER -

e (+£3)x (+2)= +6° ALIFE] (+6) +(+2)= +3-
e (£3)x(=2)= —6- HLIFE] (—6)+(-2)= +3°
e (—=3)x(+2)= —6- HLIFE] (—6)+(+2)= —3-
e (—=3)x(=2)= +6° HLIFE] (+6)+(-2)= —3°

IR € 0x (—2)=0> 7[LIfS5] 0+ (—2)=0-

R L ESEIR » S R BB PRZAAEA |

AEAG O RRAERARE [ IR GHEARS
Bz - B RN E ST R o

AR ?lﬁ‘if’r;';‘,%gto

-32 -



R B

1. (v %) (—18)+(H6); (—63)+~(—7); (+36)+(—3);
(+32)+(—8); (—54)+(—9); 0+ (—8) -

2. :THE 1 (+84)+(—7); (—96) + (—16); (—6.5) + (+0.13);

(+&+«noaw—§rw—§w(—gww+§w

i 3 (95) T4y RHEEE) » BRISE— m&— Eﬁ%l%u%m
i —&w 1l — ﬂ%%ﬁ W@Lﬂ%mwﬁo
Wm’ﬁm@%%— —%Hﬁm— 24 —%m@%%

> 2 EI’JH%QE— —2 R — >

AR Ry Elgk e (BATE?)

R %
(v &) R YIS EAIEE
5. 4 0,01, o1
6 7 3 3

B B TV EIR - BoAR ET B RIS -
[M1]§£%1—35+gx¢—§)0
/7 8_3

i ‘35‘ “‘"5?2‘3

[# 2] 515 (1) 8+32+(—4):
(2) =9+ (—2)—15+(—-3)-
7 (1) 8+32+(—4)=8+(—8)=0;
2) —9: (—2)—15+(—3) = 18— (—5) = 23-

-33-




[N Y inlivall
E{-E :

R %
(1) —0.25+ (—%) X
(2) 1456+ (—7);

(3) —81+3+27+(—9):

3

(—12)

5

1. 3

B

(~8)x (-7
(—36)x (1) -

LIUN

8 | —> x(-3)

6 | C—> x(—3)

3 | C—=> x(—3)

0 | C—> x(-3)

—1 | = x(-93)

5 | > x(-3)

3. TEFRTHIL{E/NTREHEL - 11
55 P A R B Y 5 — {18 2 B
FTE EATHYSE — (2R -

(56 2 /)

4. 5

(1)
(2)
(3)
(4)
(5)
(6)

2.9 x (~0.4);
(—30.5) x 0.2
(+100) x (—0.001);
(—4.8) x (—1.25);
(—7.6) x 0.03;
(—4.5) x (—0.32)-

5 w
(+12) x (—=5) »
(—25) x (+16) -

2. {EET - {1l ARSI LA(—3) - HE R -
it

mmeeem L 00D

(55 37)




5. 59
1, 8. 50 3.
(1) Zx(_§)’ 2) ( 6) ( 10)’
4105 Coayx 13y -
(3) (—ZE)X25’ (4) (—0.3) x( 17)

6. (—1)x(—5)=7? —(—5)=?
(—1) x (—=5) Bl —(—5)FAEME?

7. B
(1) (—2)(+3)(—4): (2) (=6)(=3)(—7):
(3) 0.1x (-0.001) x (1);
(4) (—100) x (1) x (—6) x (—0.5):
(B)  (—17) x(—49) x 0 x (=8) x (+37) -

a).—gx(—a—ls; (2) 5+23 % (—2);

3) —12x4 (—8)x6; (4) 8+(—9)—7- (—15);
2 1 1
(5) (_§)X§+§x(_4)°

9. ERFARAN 100 ms FRALIRIE 0.6°C- FALH TR
19°C » H3Ji% 4000 i 2 AL %/1°C 2

10. FIF RERS VA SO ~ NS & TR SR i -
11515 :
1) (— 42i0)(+ 1.25)(—8) ; (2) (—10)(—8.24)(—0.1);

5 3, .
(3) =g)+24) (o)

7 5 3 7
4) (= —>+=—")x36;
@ G s 1 18
3 1 15
5) —=x(8—1=—0.04); 6) 71——x (—8)-
(5) 4( 3 ) (6) 16( )

-35 -



12,515 :
(1) —91+13;  (2) —56=(—14); (3) (—42)+0.6;

(4) —25.6 ~ (—0.064); (5) 16 = (-3);
L2, 4., o Ll.11
(6) 1-+( 3)’ (7) c (—1); (8) 37 o
(9) —0.25 +§ ; (10)—% £ (—15)
13.f & 25 —{E B i & —
{E5% > 2 FRLA(—5) > 5555 - (—9) >
— (PR — (Y - f—
g
\\ , 5
\ >
>
14317 R (%5 1358)
7 4 1 1
[ A EY R -25 s —2 —35 1
EHIEEL
15515 -
3 1, o1
(1) (_Z)x(_li)T( 24),
o o 11
(2 ~6+(-025)x
16.515 -
(1) —8+4=+(—2); (2) 6-(—12) = (—3);

(3) 3+ (—4)+(—28)+7: (4) (—7)(—5)—90 < (—15);:
(5) (—48) =8 (—25)(—6):

6) 42x(2)+(—3) = (~025):
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17. 3 NFREFE SIFHESEINEE HREL) » 080T -

ATEEEY : °C 20124 11 A

H A
112 3| 4| 5| 6| 7| 8| 9 10

HH Sy

NS

M 6165 7| 4|25 3| 1|15 —2| -3

i3

H th/g]
11| 12113|14|15| 16 | 17 | 18 | 19 | 20

HH N5

NS

A1 -1/ 0 |15/05/—2|—35 —4| —1]| 2 1

i3

H ]
211221232425 26| 27| 28| 29| 30

HH Fg

NS

M115/05/ 0 |—3/—-5 —2| —1| —-4|-55—-7.5

i3

A3

TR 85 1L b i TR A PR -

113 FRBOEF

IV IE T A6 2 Rets (8 1-20) -

1-2C

-37-

W~ RAEEHES

BMARETE * LIBRE 7 cmiyIE TP 2 EifE § 2R&2 5 cm




7x7=49(crf) : 5x5x 5= 125 (ch) -

7 x 7~ 5 x 5 x SEZEAHE RERYRE -

BT RHBIER. - FHRAEBATE - PR R—(ER - i
i LRy AR (8 - i
7xTRAET > 5 x5 x SRS -

EE > (—2) (—2) (—2) (—2)TfE(—2)"

%2
1. (v %) 8x8x8EMR?
2. (= ¥) (~6)(~6)(~6)(~6)EHE?
3. (v ¥) OFHRIHEEE?

o ) (2o

n {EAHEIANE atisfe > Blacae--. a - sfFa’ -
n {&

SR n (EAHEREHIRE 2 EE > DUtk > RITHVEE RO
% - a" - a M s 8o n B{iE, 8 a"BEfFafyn X7 - a"
EEE aly n X7 2 G55 mTEWamnK%

B - F9 > REDE 9 FEEUE 4 OHEME 9N 4T >
B9y 4 RE -

R B
1. (v %) 10°GE(EEE? EPREGEE ? mRoe i ?
2. (v ¥) TEE(EEE? Hrp 30U ? 7 B 2
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TG 3 ZROGWAER 3 o & EEIAY10 B LLEE
fE T10MYFT5 > PHaLIGEIE TTHIL ) @

—(EE ] LUB B EEAR A —R T - fila0 » 5 #EE5 - f5
B 1B RIS -

— &R B
2 1Y
1. =& 23;32;0.13;54;(§j ;1.23;(1§j ; 9 o

2. HE . (+2) 5 (+2)° 5 (+2)°: (+2) 5 (+2)
(—2)' 5 (=2)* 5 (=2)°; (—2)" ; (—2)° -

E—18 > [EEHY 2 XE 3 WE -~ - BIEREERE ? B
My 2 8~ 3WE ~ -+ BIEBUEE AR 7 F TR ?

NE SHEAEENS SAEWE S § SULES S WS N Sl
% FALE dK o

[#]1 &&E: Q) (3*; 2) —3;
(3) 3x2°; (4) (3x2) ;
(5) —2x3 ; 6) (—2x3) ;
(7) 8+2; (8) (8+2) -
2 (1) (—3)*=81; 2) —3= —81;
(3) 3x2*=3x8=24; (4) (3x2)’=6°=216;

(5) —2x3'=—2x81=—162;
(6) (—2x3)'=(—6)'=1296;
(7) 8+2°=8+4=2;
(8) (8+2)/=4°=16-

AR RTTEBRPRE —REAVEFR - ZRRERTT - BERER - 2R
AT SRS EAY -
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R %

s E
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1) (—2)°; 2) —(—2)°; (3) 4+(—2)°;
(4) (—3)(—3)*: (5) —2xF:  (6) (- 2x3)*:
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12,315
1) (—2)*: 2) —(—2)*;
(3) 4+(—2)°: (4) (—2)*(—3)*;
(5) —9+(—3)*: 6) (—9+3)°:
1Y . o
(7) (113) , (8) (~1.7) ;
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() —(—08) : 10—~
(11) — 5.25 ; az)(5f-(gjo
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(1) — 22— (—3); Q)45{—5 ;

(3) —2°—3.(—1)°—(—1)*:
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1

() 228-376+1 —

O | thoo
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1
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(11) 5)(+8)—(—2)*(—6)+(—3)* = (—27);
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(6) 0.0074; (7)89.3; (8)0.0540; (9)5.02; (10) 2.00-

-51 -



. AV I AOES NS B REsR R eV KA ME
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7N~ SKEEAE [EI R EEYE 2 BRI )T 0 H
aeaes--cea=a"
\ nY J
BYAEH—
L 35
(1) 376+489; (2) 742-145; (3) 64 x 28;
(4) 893 = 19; (5) 5487+694 ; (6) 4503784 ;
(7) 325 x 48; (8) 4623 + 87, (9) 9+27 = 3;
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2. 515
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EEEHE Z FIE /) 2 PRl = E&ERAY RN o

20. 55 H B B A S B R
R 8 5 —6 % 1 —05| —1

LEISE &

(E

21 AEEF R G R H S BB - B RIER RS 252 T 2
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